Styrelsens förslag till verksamhet 2024 
Hur ser vi på 2024? 
Vi ser att arbete med klubbens organisation behöver göras under 2024 för att kunna upprätthålla verksamhet och volym. Vi har också tappat något i aktivitet varför nyrekrytering av både ledare och aktiva är viktigt. Vi behöver också se hur vi kan nå fler med klubbens verksamhet och få fler att stanna längre. Under våren kommer en framtidsdag att arrangeras som ett startskott på detta arbete.

På intäktssidan hoppas vi få till ett större drakbåtsevent under våren och på nytt etablera drakbåtsfestival som ett återkommande årligt event i klubbens verksamhet.

På underhållssidan arbetar vi vidare med finansiering och genomförande av den nödvändiga ommålningen av taket och eventuellt sätta upp solceller. Under året kommer också avtalet med karaten att revideras utifrån att vaktmästarlägenheten nu blivit ledig och karaten är intresserad av att hyra även den. Uthyrningen av fastigheten är långsiktigt en viktig del i klubbens ekonomi och överlevnad.

Sektion: Racing 
Racing har fyra träningsgrupper i åldrar 9-18år som tränar regelbundet. Vi avser att delta i alla nationella tävlingar inkl. SM samt Copenhagen Spring Regatta. Flera av våra aktiva aspirerar på platser i ungdoms och juniorlandslagen. Vi behöver även se över nyrekryteringen av ledare och aktiva så att vi inte tappar fart i verksamheten.
Kanotskola kommer genomföras likaså planeras att starta upp organiserad vuxenpaddling.

Sektion: Kanotpolo 
Sektionen strävar efter att få en omstart och planerar inför 2024 med fler tillfällen för ungdomar och vuxna.

Sektion: Drakbåt 
Drakbåt kommer fortsätta med sin verksamhet. Målet är att dra i gång paddlingsträningar igen nu till våren. Det vi siktar på i år är SM, som kommer att hållas på Rocksjön (Jönköping) den 21-22e september. Sektionen är mitt i planerna med att planera ett drakbåtsevent till sommaren. Vintersäsongen har varit trög att få till gemensamma träningar men det hoppas vi skall vända nu när vi närmar oss paddlingssäsongen. Drakbåt är fortfarande i behov av nyrekrytering.

